

ब न्यायालय भूमि सुधार उपसमाहर्ता, बरही, हजारीबाग
दाखिल खारिज अपील वाद संख्या 16/2020
लालमनी प्रसाद-बनाम-राज्य

तारिख	-:आदेश एवं पदाधिकारी का हस्ताक्षर:-	अभियुक्ति
	<p>आवेदक लालमनी प्रसाद पिता स्व० खुबलाल महतो, ग्राम पडरिया, थाना बरही, जिला हजारीबाग ने आवेदन समर्पित किया है कि मौजा-गंगटीयाही, थाना-बरकट्टा, थाना नं० 80, जिला हजारीबाग के अन्तर्गत खाता नं० 02, प्लॉट नं० 52, रकबा 04 डी० भूमि विक्रेता कंचन देवी से क्रय की गयी है, प्रश्नगत भूमि की दाखिल खारीज हेतु आवेदक द्वारा अंचल अधिकारी, बरकट्टा में ऑनलाईन आवेदन समर्पित किया गया था जिसके आलोक में दाखिल खारीज वाद सं०-29R27/2020-21 द्वारा अंचल अधिकारी, बरकट्टा ने दाखिल खारीज को अस्वीकृत कर दिया। आवेदक द्वारा अंचल अधिकारी, बरकट्टा द्वारा पारित आदेश को रद्द करते हुए दाखिल खारीज को स्वीकृत करने का अनुरोध किया गया है। आवेदक द्वारा समर्पित अंचल अधिकारी, बरकट्टा के अस्वीकृति की सूचना में अस्वीकृति का कारण वर्णित है कि दाखिल खारिज वाद सं०-437/2019-20 पूर्व में अंचल स्तर पर अस्वीकृत किया जा चुका है। दाखिल खारिज अस्वीकृत किया जाता है। राजस्व कर्मचारी का मतव्य है कि आवेदित भूमि रैयती खाते की है विक्रेता कंचन देवी स्वयं के नाम से जमाबंदी कायम है। अतः दाखिल खारिज किया जा सकता है।</p> <p>चूंकि आवेदक लालमनी प्रसाद पिता स्व० खुबलाल महतो ग्राम पडरिमा द्वारा अंचल अधिकारी, बरकट्टा द्वारा अस्वीकृत दाखिल खारिज वाद संख्या 29R27/2020-21 के विरुद्ध अपील किया गया है एवं राजस्व कर्मचारी के मतव्य में दर्ज है कि विक्रेता कंचन देवी के स्वयं के नाम से जमाबंदी कायम है।</p> <p>अतएव आवेदक लालमनी प्रसाद पिता स्व० खुबलाल महतो ग्राम पडरिमा का अपील आवेदन स्वीकृत किया जाता है तथा अंचल अधिकारी, बरकट्टा को आदेश दिया जाता है कि प्रश्नगत भूमि का नियमानुसार ऑनलाईन प्रविष्टि कर क्रेता लालमनी प्रसाद पिता स्व० खुबलाल महतो ग्राम पडरिमा के नाम से प्रश्नगत भूमि का जमाबंदी कायम करते हुए शुद्धि पत्र एवं सरकारी लगान रसीद निर्गत करना सुनिश्चित किया जाय।</p> <p style="text-align: center;">लेखापित एवं संशोधित Km 12/12/2020</p> <p style="text-align: center;">भूमि सुधार उपसमाहर्ता बरही, (हजारीबाग)</p>	
	<p style="text-align: center;">Km 12/12/2020</p> <p style="text-align: center;">भूमि सुधार उपसमाहर्ता बरही, (हजारीबाग)</p>	